
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2023 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Нормативно-правовые акты муниципального образования по утверждению Административного регламента осуществления муниципального земельного контроля приняты в 2017 году, изменения и дополнения вносились 03.07.2018 г., 12.08.2020 г., и 12.11.2021 г.
Административный регламент размещен на информационных стендах муниципальных образований района и на сайте Администрации района в сети «Интернет».
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Данная муниципальная функция осуществляется в соответствии со следующими нормативно- правовыми актами:

         -  Конституцией Российской Федерации;

         - Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

          -  Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;

          - Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

          - Постановлением Администрации Алтайского края от 02.09.2015 г. № 349 «Об утверждении порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории Алтайского края»;

- Постановлением  Администрации  Баевского района от 04.05.2017  № 303 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля муниципального образования Баевский район и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление» (с изменениями от 23.05.2018г. № 252); 

          - Постановлением Администрации Баевского района  от 15.05.2017 № 310  «Об утверждении Положения  о порядке осуществления муниципального земельного контроля  на территории муниципального образования Баевский район Алтайского края» ( с изменениями и дополнениями от 22.05.2018 г. №251);

- Постановлением  Администрации  Баевского района от 22.06.2017  № 387 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Баевский район Алтайского края»   (с изменениями и дополнениями от 03.07.2018г. №308);

- Постановлением  Администрации  Баевского района от 04.05.2017    №303 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля муниципального образования Баевский район и органов местного самоуправления,  уполномоченных на их осуществление» с изменениями от 12.08.2020  №273;
- Решением Баевского РСНД Алтайского края от 12.11.2021 № 211 «Об утверждении Положений о муниципальном контроле»;
-Уставом муниципального образования Баевский район Алтайского края.

На территории Баевского района расположены 8 сельсоветов.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок выполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, а также физическими лицами обязательных требований, установленных федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Проведение проверок при осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования Баевский район Алтайского края осуществляется Администрацией района. Функцию по осуществлению муниципального земельного контроля выполняет главный специалист управления по АПК и развитию ЛПХ Администрации Баевского района Алтайского края, возложенную на нее Распоряжением Администрации Баевского района № 12-к от 03.04.2017 года. Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля исполняется за счет средств местного бюджета. Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей утверждается Администрацией Баевского района (после согласования с прокуратурой). Предметом плановых проверок является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами по вопросам использования земель на территории муниципального образования Баевский район Алтайского края.  

2023 год. Плановых проверок по муниципальному земельному контролю в 2023 году не проводилось в связи с отсутствием  индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность на территории Баевского района, деятельность которых подлежит контролю.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
По результатам проверок:

- проверки не проводились
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
· Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых 
проверок в процентах общего количества запланированных проверок):

В  2023 году выполнение плана составляло 0 %.
· доля заявлений органов государственного контроля (надзора), 
муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений):

За  2023 год доля составила  0 %, (внеплановых выездных проверок не проводилось).

· доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в 
процентах общего числа проведенных проверок):

В 2023 году доля составила  0 %.
· доля проверок, проведенных органами государственного контроля
 (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок):

   В 2023 году доля составила  0 %.  

· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении 
которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю:


В 2023 году  - 0%. 
· среднее количество проверок, проведенных в отношении одного 
юридического лица, индивидуального предпринимателя:


В 2023году среднее количество -0 проверок.
· доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего 
количества проведенных проверок):

В 2023 году доля составила 0%. Внеплановые проверки в 2023 году не проводились. 

· доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок):

В 2023 году доля составила 0%. Внеплановые проверки в 2023 году не проводились. 

· доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок):
В 2023 году доля составила 0%. Внеплановые проверки в 2023 году не проводились. 
· доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок):
           В 2023 году доля составила 0%. Внеплановые проверки в 2017- 2023 годах не проводились. 

· доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего  числа проведенных плановых и внеплановых проверок):



В 2023 году – 0 процентов.
· доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения): 

В 2023 году - 0 процентов.
· доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях):


В 2023 году  доля– 0 процентов.

·  доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в
 деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры)народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц):

В 2023 году - 0 процентов.

· доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в
 деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц): 

В 2023 году - 0 процентов.

· количество случаев причинения юридическими лицами, 
индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба): 

В 2023 году таких случаев не было установлено. 

· доля выявленных при проведении проверок правонарушений, 
связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений).

В 2023 году – 0 процентов. 

В соответствии со ст. 75 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» по заданию Администрации Баевского  района, Управлением по АПК и развитию ЛПХ, в 2023 году было проведено 20 выездных обследований (без взаимодействия) с целью обследования следующих объектов земельных отношений: земельные участки КН 22:03:011001:5, 22:03:011001:578, 22:03:011001:246, 22:03:011001:248, 22:03:010801:787, 22:03:010101:46, 22:03:010101:14, 22:03:010501:49, 22:03:010501:51, 22:03:010501:1854, 22:03:010701:1280, 22:03:010701:1281, 22:03:010701:1282, 22:03:010701:1283, 22:03:010701:1284, 22:03:010701:1285, 22:03:010101:517, 22:03:010101:1641, 22:03:010501:2068, 22:03:010101:1639. Общая площадь обследованных земельных участков составила 288930079 кв. м. Пользователи земельных участков ООО "Боровое" (7 уч.) ООО "Восход"(6 уч.) ООО "Алтайский продовольственный Альянс" (1 уч.) ООО "КДВ Агрохолдинг" (1 уч.) ООО "Зерновое" (5 уч.). Все земельные участки использовались по целевому назначению. Требования п. 2, 3 ч. 2 ст. 13, абз. 4, 7, 8 ст. 42 Земельного кодекса, абз. 1 ч. 2 ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды", ч. 4, 5 ст. 13 Земельного кодекса, ч. 2 ст. 43 Федерального закона N 7-ФЗ, абз. 1 ст. 25, аб. 1, 3 ст. 29.1, абз. 1 ст. 30, ст. 32 Федерального закона от 10.01.1996 N 4-ФЗ "О мелиорации земель"; ч. 16 ст.6 Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения"; абз. 1 ст. 8 Федерального закона от 16.07.1998 № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения», соблюдены. Выявлено следующее нарушение: Юридическим лицом – ООО «Алтайский продовольственный Альянс» самовольно занята путем обработки и использования в личных целях, часть примыкающего земельного участка к земельному участку с кадастровым номером 22:03:010101:517. Площадь самовольно захваченного участка составила примерно -  56 га.    В соответствии с частью 1 статьи 49 Федерального закона от 31 июля 2020 г. 
№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», сельхоз предприятию ООО «Алтайский продовольственный Альянс»  объявлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований. Рекомендовано освободить, либо оформить надлежащим образом (в соответствии с требованиями законодательства РФ) используемый земельный участок.
В соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (установлены ограничения на проведение в 2022 году контрольных (надзорных) мероприятий и проверок), Администрацией Баевского района плановые проверки в рамках муниципального земельного контроля в 2022 году не проводились.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (установлены ограничения на проведение в 2022 году контрольных (надзорных) мероприятий и проверок), Администрацией Баевского района плановые проверки в рамках муниципального контроля в 2023 году не проводились.

Приложения
Приложений нет.
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