Административная комиссия информирует.
С наступлением холодов и началом отопительного сезона можно увидеть не только дым из печных труб, но и золу на дорогах и улицах. 
    Именно поэтому члены Административной комиссии Баевского района спешат предупредить граждан от нарушения Закона Алтайского края  от 10.07.2002 №46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» в части благоустройства. 
    В соответствии с Правилами благоустройства, принятыми в каждом сельском совете Баевского района Алтайского края  осенне-зимняя уборка территории проводится с 15 октября по 15 апреля.   Согласно правил благоустройства  запрещается:
- выдвигать, перемещать или складировать на проезжую часть улиц и проездов снег, счищаемый с внутриквартальных, дворовых территорий, территорий, находящихся в собственности (владении) третьих лиц;
- устраивать наливные помойки, разливать помои и нечистоты, выносить мусор, складировать золу, шлак на улицы и в места общего пользования.    
    Разрешается складирование мусора, золы, шлака в зимнее время на территории приусадебного участка, с последующим вывозом на свалку.
       Согласно ч.1 ст. 27 Закона №46-ЗС за складирование и (или) временное хранение золы или золошлаковых отходов на территориях общего пользования, вне специально отведенных местах, граждан могут привлечь к ответственности и назначить наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
    Если есть закон, его нужно исполнять. К сожалению, селяне своими поступками демонстрируют пренебрежение к правилам.
   На заседаниях Административной комиссии в ноябре-декабре текущего года были рассмотрены 13 материалов за складирование золы за территорией личных усадеб, вдоль дорог.   Гражданам были вынесены наказания  в виде предупреждения. Виновным  был дан  двухнедельный срок для устранения нарушения. Если в течение указанного срока зола не будет убрана, нарушителям грозит штраф от пятисот до трех тысяч рублей. 
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