	За парковку на газонах, детских и спортивных площадках предусмотрен штраф
   Вниманию автовладельцев: за парковку на газонах, детских и спортивных площадках предусмотрен штраф.
  К сожалению, есть категория автолюбителей, которые паркуют на газоны, детские и спортивные площадки свой автотранспорт. Напоминаем,  что в соответствии ч. 6 ст. 27 закона Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение административных правонарушений на территории Алтайского края» -  не допускается размещение тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и иных транспортных средств и прицепов к ним, прицепных и стационарных сельскохозяйственных машин на газоне или иной территории, занятой зелеными насаждениями, детских и спортивных площадках, площадках для выгула животных, не связанное с нарушением правил стоянки и остановки транспортных средств.
  Парковка в неположенном месте является административным правонарушением, предусматривающим предупреждение или штраф, в зависимости от того, физическое или юридическое лицо допустило правонарушение: для граждан в размере от пятисот до трех тысяч рублей; для должностных лиц - от одной тысячи до десяти тысяч рублей; для юридических лиц - от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей. 
  Административная комиссия  при Администрации Баевского района Алтайского края призывает автолюбителей соблюдать установленные законодательством нормы и сохранять благоприятный эстетический вид газонов.
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