Итоги заседания административной комиссия при Администрации Баевского района  от 27.03.2025.

    27 марта на очередном заседании административной комиссии при Администрации Баевского района рассмотрены 8 материалов дел об административных правонарушениях. 
    На основании закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» рассмотрены 8 протоколов по факту совершения правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 27 - за складирование и (или) временное хранение  золы (золошлаковых отходов) на территории общего пользования, прилегающей к земельному участку  в отношении жителей села Баева, назначены наказания в виде предупреждения.
  Административная комиссия при Администрации Баевского района предупреждает  граждан от нарушения Закона Алтайского края  от 10.07.2002 №46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» в части благоустройства. 
    В соответствии с Правилами благоустройства, принятыми в каждом сельском совете Баевского района Алтайского края  осенне-зимняя уборка территории проводится с 15 октября по 15 апреля.   Согласно правил благоустройства  запрещается:
- выдвигать, перемещать или складировать на проезжую часть улиц и проездов снег, счищаемый с внутриквартальных, дворовых территорий, территорий, находящихся в собственности (владении) третьих лиц;
- устраивать наливные помойки, разливать помои и нечистоты, выносить мусор, складировать золу, шлак на улицы и в места общего пользования.    
    Разрешается складирование мусора, золы, шлака в зимнее время на территории приусадебного участка, с последующим вывозом на свалку.
       Согласно ч.1 ст. 27 Закона №46-ЗС за складирование и (или) временное хранение золы или золошлаковых отходов на территориях общего пользования, вне специально отведенных местах, граждан могут привлечь к ответственности и назначить наказание в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере от пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
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