Весна – время наводить порядок на своих приусадебных участках!
	С наступлением весеннего сезона заботы о благоустройстве территории становятся главными для всех сельских поселений.
	Хотелось напомнить, что во всех сельских поселениях Баевского района существуют Правила благоустройства территорий, которыми определены порядок содержания, благоустройства и уборки территорий, принадлежащих как гражданам, так и предприятиям и организациям.
	Административную ответственность за нарушение этих Правил несут как физические, так и юридические лица, независимо от их организационно – правовых форм.
	Пунктом 1 ст. 27 Закона Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» предусмотрена административная ответственность за ненадлежащую уборку территорий общего пользования, включая прилегающие территории, в том числе неосуществление очистки от листвы, порубочных остатков деревьев и других остатков растительности, складирование и (или) временное хранение мусора, золы (золошлаковых отходов), сухой травы, грунта, твёрдого топлива и строительных материалов на территориях общего пользования, вне специально отведённых мест, вынос грязи, грунта с территории строительной площадки, мест выполнения земляных, ремонтных и иных работ на территории общего пользования, в том числе с помощью машин, механизмов и иной техники, если эти действия не влекут ответственности, предусмотренной Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
	Штрафы за несоблюдение Правил благоустройства на территории сельских поселений Баевского района составляют: на граждан в размере от пятисот до трёх тысяч рублей; на должностных лиц – от одной тысячи до десяти тысяч рублей; на юридических лиц – от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей. 
	В этой связи просим руководителей предприятий, организаций, индивидуальных предпринимателей и всех жителей района навести чистоту и порядок на отведённых и прилегающих к строениям и земельным участкам территориях.
     Секретарь административной комиссии при Администрации Баевского района  Т.В. Изотова.

