Информация
 о результатах плановой проверки в МБУК «Баевский многофункциональный культурный центр» муниципального образования Баевский район Алтайского края 
(МБУК «Баевский МФКЦ»)


Комитетом Администрации Баевского района Алтайского края по финансам, налоговой и кредитной политике на основании Плана контрольных мероприятий на 2025 год в рамках внутреннего муниципального финансового контроля проведена плановая документарная проверка в МБУК «Баевский МФКЦ» по теме «Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания» за период с 01.01.2023 по 18.04.2025.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения: 
форма муниципального задания, обязательные разделы муниципального задания не соответствуют действующему законодательству;
отсутствует утвержденное Положение о платных услугах                      МБУК «Баевский МФКЦ». Перечень платных услуг требуется привести в соответствие с законодательством;  
на официальном сайте для размещения информации об учреждении в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.bus.gov.ru и официальном сайте учреждения культуры www.baevsky.altai.muzkult.ru не размещены отдельные учредительные, плановые, учетные и распорядительные документы. Опубликованные сведения и документы необходимо скорректировать, устранить разночтения. 
Акт и представление по результатам контрольного мероприятия направлены в МБУК «Баевский МФКЦ».
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