Освобождение от исполнения обязанности налогоплательщика, связанной 
с исчислением и уплатой налога на добавленную стоимость
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Межрайонная ИФНС России № 4 по Алтайскому краю c целью сокращения трудовых и экономических затрат, а также сокращения документооборота с налоговым органом, сообщает о целесообразности применения освобождения от исполнения обязанности налогоплательщика, связанной с исчислением и уплатой налога на добавленную стоимость, предусмотренного статьей 145 Налогового Кодекса Российской Федерации (далее по тексту НК РФ). 
Указанное освобождение дает право не представлять отчетность по НДС в течение 12 календарных месяцев, в соответствии с п. 4 ст. 145 НК РФ. Согласно п. 6 ст. 145 НК РФ для того, чтобы воспользоваться указанным правом, Вам необходимо направить в налоговый орган до 20 числа месяца, с которого Вы планируете начать использование освобождения уведомление по утвержденной форме.
Утверждены новые формы уведомлений об освобождении от НДС и налога на прибыль организаций, а также форматы их представления. Приказ ФНС России от 21.10.2024 № ЕД-7-3/879@ зарегистрирован Минюстом России и вступает в силу с 20 января 2025 года.
Налогоплательщик представляет единую форму уведомления КНД 1150104 (1150105) для начала, продления срока и отказа от использования права на освобождение от НДС. Форма включает сведения о ежемесячной сумме выручки от реализации товаров за 12 месяцев, предшествующих месяцу продления или отказа от освобождения от НДС.
Обновленная форма называется «Уведомление о применении (продлении использования, отказе от использования) организациями и индивидуальными предпринимателями прав на освобождение от налоговых обязательств, касающихся расчета и уплаты НДС». 
В новой версии уведомления предусмотрено поле для указания кода цели его подачи: 
1 – реализация права на освобождение от НДС;
2 – продление периода освобождения от НДС;
3 – отказ от освобождения от НДС. 
Для получения дополнительной информации необходимо обращаться по телефону: 8(385-64)2-43-16 доб. 2413

