Как оформить временную регистрацию через госуслуги
С сентября 2021 года для оформления временной регистрации по месту пребывания можно вообще не выходить из дома: заявление подается онлайн, а свидетельство выдается в электронном виде.
Сервис работает на госуслугах и позволяет регистрироваться даже всей семьей. Согласие собственников тоже оформляется электронно. Платить ничего не нужно.
Что такое временная регистрация
В России есть два вида регистрации по адресу:
По месту жительства — это постоянная регистрация, которая указана в паспорте.
По месту пребывания — временная регистрация, она указана в отдельном свидетельстве.
То есть у человека может быть постоянная регистрация, или, как ее раньше называли, прописка. И дополнительно — а не вместо! — еще и временная. В тех случаях, когда ее нужно оформлять по закону.
Когда нужно оформлять временную регистрацию
Она потребуется при совпадении двух обстоятельств:
1. Переезд в другой регион. Для учебы, работы или чего угодно еще. То есть если регион места жительства стал отличаться от региона прописки. 
2. Длительность пребывания в другом регионе — от 90 дней. До трех месяцев можно жить без временной регистрации, это не нарушение.
Например, мужчина прописан у родителей в с. Родино, а сам живет на съемной квартире в  городе Барнауле. Ему временная регистрация не нужна.
Другой пример: женщина прописана в  Родинском райне, но переехала на работу в  Кемеровскую область, вышла замуж и живет в квартире родителей мужа. Тогда ей нужна временная регистрация. Женщина останется прописанной по одному адресу и будет временно зарегистрированной по другому.
Временная регистрация не заменяет и не отменяет постоянную. Она пригодится для оформления пособий, получения пенсии, прикрепления к поликлинике, регистрации бизнеса, записи в школу и других целей.
Оформление регистрации по месту пребывания — это требование закона. За нарушение для граждан предусмотрен штраф от 2000 до 3000 ₽, а если оно совершено в Москве или Санкт-Петербурге — до 5000 ₽.
Временную регистрацию оформляют на ограниченный срок. Ни минимальный, ни максимальный не установлены — это на усмотрение собственника и жильца. Можно оформить на три месяца, а можно — на пять лет. Занимается всем этим МВД.
Как оформить временную регистрацию онлайн
До сентября 2021 года заявление на временную регистрацию формировалось на госуслугах, но затем все равно нужно было идти в МВД. Сейчас вся процедура полностью проходит онлайн.
Вот как оформить временную регистрацию на госуслугах:
1. Авторизуйтесь на сайте. Нужна подтвержденная учетная запись.
2. Используйте сервис для временной регистрации онлайн.
3. Отвечайте на вопросы и заполняйте нужные поля с учетом подсказок. В конце сформируется заявление.
Что нужно указать в заявлении
Вариант свидетельства. Его всего два — электронное или бумажное. Второй ничем не отличается от первого. Но за физическим документом придется идти в МФЦ. Имейте в виду, что бумажное свидетельство нужно получать через старую версию госуслуг, а она не всегда работает стабильно.
Регистрируемого. Есть разные варианты: можно оформить заявление только на себя, а можно — на себя и детей, только на детей, на себя и супруга или супругу, на всю семью. В зависимости от выбранного пункта вас попросят указать несколько подробностей — к примеру, возраст детей. Для детей важен возраст: с 14 лет они подают заявления от своего имени и могут регистрироваться отдельно от родителей.
Право собственности. Для регистрации нужно согласие собственника, поэтому важно указать принадлежность помещения. Необходимо выбрать из трех вариантов: квартира принадлежит вам, собственник — кто-то другой, помещение находится в социальном найме.Данные собственника проверят по базам Росреестра.
Информация о собственнике. Вы или другой владелец помещения можете выразить согласие на регистрацию через госуслуги. Но для этого понадобится подтвержденная учетная запись. Если ее нет, придется пойти в подразделение МВД по адресу регистрации — причем не только собственнику, но и регистрируемому. Записаться на прием можно через госуслуги.Если собственник помещения сам и подает заявление, чтобы оформить себе временную регистрацию, от него понадобятся документы о праве собственности и скан паспорта. Ходить никуда не придется. При регистрации в помещении, принадлежащем другим людям, нужно будет получить от них согласия. Запросы придут в личные кабинеты этих людей на основании указанных паспортных данных. Собственники смогут подтвердить согласие онлайн.
Место регистрации. Укажите адрес помещения, где вам нужна временная регистрация, и дату, до которой она будет действовать.
Кадастровый номер жилья. Его можно найти на сайте Росреестра, в выписке из ЕГРН или ЕГРП, а также в свидетельстве о собственности.Выписку из ЕГРН можно получить онлайн — через госуслуги. Учтите, что сейчас персональные данные собственников доступны только им или по их согласию.
Дополнительные сведения о себе. Нужно указать место рождения — название страны, субъекта федерации и населенного пункта.
Копия паспорта. Несмотря на то что ранее вы подтверждали все данные документа, вас попросят загрузить сканы нескольких его страниц.Количество страниц зависит от того, сколько людей вы хотите зарегистрировать.
Подразделение МВД. В последнем пункте заявления нужно выбрать подразделение, которое будет заниматься вашим вопросом.
Когда придет свидетельство о регистрации
При оформлении на госуслугах срок регистрации — шесть рабочих дней после получения согласий, если они нужны. В личный кабинет зарегистрированного придет электронное свидетельство о регистрации по месту пребывания. Оно имеет юридическую силу.
Электронное свидетельство можно легко превратить в физическое: достаточно записаться на прием в МВД и получить бумажный вариант — но без заявления о регистрации. Также допускается просто распечатать электронное свидетельство, оно будет иметь такую же силу.
В каких случаях заявление придется подавать лично
Зарегистрироваться онлайн не получится при любом из условий:
1. нужно зарегистрировать ребенка до 18 лет не по адресу родителей;
2. у собственников нет подтвержденной учетной записи;
3. регистрируется ребенок от 14 лет без учетной записи;
4. у ребенка нет российского свидетельства о рождении;
5. право собственности на помещение не зарегистрировано в Росреестре;
6. нужно зарегистрировать себя и супруга, а у него нет учетной записи;
Как прекратить временную регистрацию
Подайте заявление в МВД — лично или через госуслуги. В ответ придет приглашение, нужно будет прийти лично с оригиналами документов и получить уведомление о снятии с учета.
Можно ли оформить постоянную регистрацию онлайн
Для постоянной регистрации пока можно только подать заявление. Но все равно нужно будет идти в МВД с документами: в паспорте поставят штамп о прописке.
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