Весенне-летний пожароопасный сезон начинается с момента таяния снежного покрова до наступления устойчивой дождливой осенней погоды.
Это время ежегодно характеризуется массовыми ландшафтными пожарами, наносящими огромный вред природе, представляющими высокую опасность для жилья, жизни и здоровья людей. Большинство таких пожаров происходит из-за самовольного пала травы и сжигания мусора, а также по причине нарушения элементарных требований пожарной безопасности, таких как брошенная непотушенная сигарета или несоблюдения правил пожарной безопасности при огневых работах.
[bookmark: _GoBack]Так чтобы уберечь свое имущество от пожара необходимо соблюдать простейшие правила содержания придомовой территории и приусадебного участка.  В частности, после схода снежного покрова, необходимо провести уборку мусора и сухой растительности на земельном участке, а также своевременно осуществлять покос травы на прилегающем к жилищу земельном участке. Категорически запрещается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от каких-либо зданий и сооружений, а в период действия особого противопожарного периода разведение костров в принципе запрещено. Использовать открытый огонь для приготовления пищи возможно только в специально отведенных и оборудованных для этого местах.
Также запрещается на территориях домовладений устраивать свалки горючих материалов и других отходов, а также складировать вблизи строений горючие строительные материалы. Мусор, который невозможно как-либо использовать, следует собрать в контейнер и увезти на специально оборудованную мусорную площадку, а около дома на весь весенний и летний период необходимо обеспечить наличие емкости (бочки) с водой или огнетушителя.
На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, ежегодно решением органов государственной власти, в регионах вводится особый противопожарный режим. На период действия особого противопожарного режима на соответствующих территориях, нормативными правовыми актами субъектов устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, в том числе предусматривающие запрет на посещение гражданами лесов, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных природных пожаров, создание противопожарных минерализованных полос и других подобных мер. Также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений вводится запрет на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, а в некоторых случаях на топку печей и котельных установок.
Одновременно с приведением в пожаробезопасное состояние придомовой территории необходимо позаботиться и о состоянии подъездных путей к вашему участку. Проезды для пожарной техники должны содержаться в исправном состоянии, запрещается перегораживать проезды, а также заужать проезжую часть посадкой деревьев, какими-либо изделиями или предметами.
В соответствии с действующим законодательством за нарушения требований пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность. 
Так, за нарушение правил пожарной безопасности в лесах установлена ответственность по ст. 8.32 КоАП РФ, ответственность за нарушение требований пожарной безопасности установлена ст. 20.4 КоАП РФ.
