Житель Баевского района привлечен к уголовной ответственности за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения
Житель села Верх-Чуманка Баевского района привлечен к уголовной ответственности по ч.1 ст.264.1 УК РФ (повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения).
 Судом установлено, что мужчина осуществлял движение на личном автомобиле марки «Toyota» по ул.Терешковой в селе Верх-Чуманка, где из-за неуверенного вождения привлек внимание сотрудников полиции, которыми был остановлен. Проведенное освидетельствование подтвердило наличие опьянения, при этом водитель ранее уже привлекался к ответственности за аналогичные действия, но должных выводов для себя не сделал.
 Виновному судом назначено наказание в виде 250 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года. Автомобиль конфискован в доход государства.















Житель Баевского района привлечен к уголовной ответственности за нарушение правил дорожного движения

Житель Баевского района привлечен к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ, то есть за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного настоящей статьей.
 Судом установлено, что мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем «Toyota-Vista» будучи ранее привлеченным к административной ответственности за управление в состоянии алкогольного опьянения, тем самым подвергал опасности других участников дорожного движения.
 Преступные действия пресечены сотрудниками дорожно-патрульной службы. В судебном заседании мужчина вину признал, в содеянном раскаялся.
 Приговором Баевского районного суда ему назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ, а также он лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 1 год 6 месяцев. Автомобиль, которым управлял осужденный, конфискован в доход государства.
 Осужденным приговор суда обжалован в апелляционном порядке в части конфискации автомобиля.











Житель Баевского района привлечен к уголовной ответственности за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

Житель Баевского района привлечен к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст.264.1 УК РФ, то есть за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного настоящей статьей.
 Судом установлено, что мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем «ВАЗ», будучи ранее судимым за совершение аналогичного преступления в состоянии алкогольного опьянения, тем самым подвергал опасности других участников дорожного движения.
 Преступные действия указанного мужчины были пресечены сотрудниками дорожно-патрульной службы.
 В судебном заседании мужчина вину признал и в содеянном раскаялся.
 Приговором Баевского районного суда ему назначено наказание в виде 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии – поселении, а также лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 3 года 2 месяца.
[bookmark: _GoBack] Автомобиль, которым управлял осужденный, конфискован в доход государства. Приговор суда вступил в законную силу.
